

MESEČNI HOROSKOP ZA PERIOD OD 5. AVGUSTA-5. SEPTEMBRA

Autor: astrolog Jelena Studen Vojvodić, web site: <http://www.astro-house.com>



**Ovan**

Vladar vašeg znaka, Mars, nalazi se u zodijačkom znaku Device, što će od vas zahtevati racionalan, realan i praktičan pristup životu i rešavanju bitnih pitanja. Možda će takva okolnost za vas biti naporna, jer vašim razumom vlada srce i prirodno nemate racionalan pristup životu. Prema tome, što više budete strpljivi, što više budete realni i razumni, imaćete i bolja rešenja, kao i pozitivniji pristup okolnostima. Vreme za odmaranje i godišnje odmoro još nije na pomolu, jer primarnu energiju i napor ulažete na radnom mestu i kroz posao koji obavljate. Od vas će se tražiti da završite i okončate neke poslovne zadatke, a tek nakon toga možete razmišljati o odmoru. Ovnovi koji rade sa nekim mašinama i alatima, trebaju biti oprezni da ne bi doživeli neku ozbiljniju povredu na radu. Ljubavni i emotivni život i nije toliko napet ili loš, tako da ćete u narednom periodu imati lepe i povoljne trenutke sa vašim partnerom. Savet: Poslušajte savet osobe koja je u krugu vaše bliže porodice.



**Bik**

Prvom polovinom avgusta meseca, vladar vašeg znaka, Venera, prolazi zodijački znak Lava, što je povoljan period da jasno istaknete neke svoje stavove. Period koji je ispred vas, a zbog simbolike Lava, vašu primarnu energiju usmerava prema zabavama, izlascima, ljubavi i deci. Dakle, to su ambijenti gde ćete se najlepše i najopuštenije osećati. Iskoristite prve dane avgusta meseca za uspešne životne poduhvate, koji mogu lako istaći važnost vaše ličnosti i postaviti vas u centar pažnje. Lako možete ostvariti ambiciju, moć, ugled i uspešnost, a od sredine avgusta meseca, šanse za isto biće mnogo manje. Od sredine avgusta meseca, Venera, ulazi u zodijački znak Devicu, što prvenstveno može isprovocirati nepovoljnosti u emotivnom i ljubavnom životu. Na svu sreću vi imate sposobnost da prihvatite realnost, a upravo ova osobina biće vam potrebna da bi rešili neka pitanja u vezi vaših bliskih odnosa i u vezi vašeg partnera. Savet: Budite više fleksibilniji prema jednom prijatelju, jer u suprotnom može doći do tenzija.



**Blizanci**

Ispred vas je jedan veoma aktivan period u svakom pogledu, jer će Merkur, vladar vašeg znaka, kretati se brzo i promeniti nekoliko zodijačkih znakova. U prvoj polovini avgusta meseca, Merkur će prolaziti znak Lava i imaćete potrebu da se istaknete u oblasti komunikacije. Period će biti povoljan za donošenje nekih važnih odluka, a koje se odnose na vašu ambiciju,

uspeh, ali i decu u slučaju da ih imate. Ispoljavaćete izvanredne organizatorske sposobnosti u čemu lako možete imati uspeh. U drugoj polovini avgusta meseca, Merkur, prelazi u zodijački znak Devicu, tako da ćete i dalje ostati u punoj formi, jer će Devica od vas zahtevati realan i racionalan pristup problemima, a što vama uopšte neće predstavljati problem. Druga polovina avgusta je veoma povoljna za pozitivna poslovna rešenja, gde će zaposleni Blizanci imati uspeha, a Blizanci koje traže unazad posao, imaće neke povoljne poslovne ponude. Savet: U slučaju da imate finansijski problem, obratite se za pomoć nekom iz uže porodice.



**Rak**

Vaš znak su već napustile neke planete, što kod vas može pojačati usamljenost i želju za povlačenjem. Međutim, nije vreme za očajavanje, jer možete imati neki pun finansijski pogodak, što znači da će se finansijske značajnije poboljšati. Neki Rakovi mogu očekivati poklone i darove od osobe sa kojom su u bliskom emotivnom odnosu, a zbog čega će biti veoma srećni. Na radnom mestu može doći do tenzije sa radnim kolegama i do narušavanja pozitivne komunikacije sa njima, ali ne trebate dozvoliti da vas takva okolnost povredi, već pokušajte vašu inače osetljivu prirodu, na neki način da ogradite i zaštitite. Postoje i izgledi da naglo i ne planirano odete na neki dalji put, a koji će biti veliko iznenađenje za vas. Povoljnosti možete očekivati u vašem emotivnom, ali i porodičnom odnosu, u odnosima sa decom i na finansijskom planu, dok vas tenzije očekuju na radnom mestu. Savet: Obratite pažnju na disajne i plućne organe.



**Lav**

Kod Lavova je i dalje sve aktivno, užurbano i energično. U narednom periodu Sunce će boraviti u vašem zodijačkom znaku, tako da vam se vraća ponos i ambicija. Želje za uspehom i isticanjem takođe su naglašeni, a energija i takmičarski duh, neće vas napuštati. Dakle, došlo je vreme da se predstavite u pravom svetlu i da postavite na svetlost dana, kako vaše ambicije, ali tako i vašu velikodušnost. Slobodni Lavovi imaju priliku za novu ljubavnu vezu, a Lavovi koji su zauzeti, imaće veoma lepe trenutke sa svojim partnerom. Kako Venera boravi u vašem zodijačkom znaku, avgust mesec vam pruža opuštanje, odmor, zabave, izlaske, ali i želju za estetikom, što će mnoge Lavove naterati da promene nešto na svom fizičkom izgledu i na svojoj pojavi. Ne ulažite u rizične finansijske okolnosti, jer možete lako isprovocirati i novčani gubitak, međutim kako ćete

imati naglašenu želju za uživanjem, u svakom slučaju očekujte i finansijske izdatke. Savet: Tražite podršku od onih koji imaju moć i koji su na položaju.



**Devica**

Kroz vaš zodijački znak prolazi planeta Mars, što vam povećava energiju, ali može vas i dovesti u okolnosti kada ćete veoma impulsivno i ishitreno reagovali. Ovakva impulsivnost i ishitrenost uopšte nije prirodna za vas, a što može doliti i dodatnu nervozu. Budite oprezni i u svakodnevnoj komunikaciji, jer možete lako svojom oštrom kritikom da narušite neke odnose. Vi ste po prirodi skromni i povučeni, međutim određene okolnosti, posebno u prvoj polovini avgusta, mogu vas primorati da u prvi plan postavite neke vaše sopstvene potrebe i želje, a što će biti iznenađenje za ljude u vašem okruženju. Druga polovina avgusta, kada Merkur bude ušetao u vaš zodijački znak, doneće vam mir na koji ste navikli, jer ste vi osoba koja jednostavno ne podnosi gužvu. To će biti period ispravnih, tačnih i preciznih odluka, ideja i zaključaka. Savet: Čuvajte se fizičkih povreda, opekotina, posekotina, uboda i sl.



**Vaga**

Period koji je pred vama zahteva da obelodanite vaše planove, a posebno one koji se odnose na vaš profesionalni život. Verovatno ste i opteretili sebe, jer stalno razmišljate o budućnosti sa poslovnog aspekta. Međutim, nije sada vreme da težite sigurnosti i proverenim stvarima, već bi trebalo da se otvorite za nove kontakte, nove sadržaje i nove delatnosti. U drugoj polovini meseca možete osetiti veći napor, jer će se povećavati i tempo vaših aktivnosti. Trebalo bi više da se opustite ili da napravite neki dnevni raspored sa listom prioriteta u odnosu na vaše svakodnevne obaveze. Kada je reč o emotivnim pitanja i bliskim odnosima, onda ste vrlo odlučni. Slobodne Vage koje imaju simpatiju prema drugoj osobi, trebalo bi da naprave prvi korak u cilju zblizavanja, jer druga osoba to neće učiniti. Zauzete Vage u drugoj polovini meseca mogu ući u konfliktan odnos sa svojim partnerom, a što će biti posledica novonastale nesigurnosti i ljubomore. Savet: Obezbedite sebi češće odmaranje.



**Škorpija**

Sunce će u avgustu mesecu formirati nepovoljan aspekt prema vašem zodijačkom znaku, što nagoveštava period kada ćete pokazivati prema okolini i najbližim, težnju za dominacijom, aroganciju i egocentričnost. Možda ćete sebi postaviti neke planove, koje niste u mogućnosti i da ostvarite ili će oni jednostavno biti „preveliki

zalogaj za vas“. Budite oprezni u odnosima sa onima koji na neki način predstavljaju autoritet, kao što su svi oni koji su iznad vas, nadređeni, šefovi, direktori i sl. Venera, takođe formira nepovoljan aspekt prema vašem zodijačkom znaku, što znači da ćete imati malo vremena za opuštanje i uživanje, ali i ljubavni i ostali bliski odnosi mogu biti narušeni. Ne mojte ispoljavati preteranu ljubomoru i posesivnost prema partneru, jer na taj način možete „gušiti“ kako vezu u kojoj se nalazite, tako i vašeg partnera. Savet: Prihvatite poziv jednog starog prijatelja, kojeg niste davno videli.



**Strelac**

Sunce formira povoljan aspekt prema vašem zodijačkom znaku, što će vam doneti odličnu organizatorsku moć i moći ćete konačno efikasno da organizujete svoj svakodnevni život. Sa ovakvim aspektom možete ostvariti i neke planove i ciljeve koje ste davno sebi odredili, a koji se najverovatnije odnose na vašu profesiju ili karijeru. Kako i Venera formira povoljan aspekt sa vašim zodijačkim znakom, naredni period donosi i mogućnost da se više opustite i da uživate. Ostavljate utisak zadovoljne, srećene i raspoložene osobe na ljude koji su u vašem bliskom okruženju. Ljubavni i emotivni život, takođe donosi pozitivne i srećne okolnosti i trenutke, tako da vas očekuje zadovoljstvo u odnosu sa vašim bliskim partnerom. Neki Strelčevi mogu imati ljubavnu avanturu na letovanju ili u letovalištu gde budu boravili, a ovogodišnje letovanje biće pun pogodak za vaš avanturistički duh. Savet: Počnite da ulažete u adaptaciju neke stare nekretnine.



**Jarac**

Mars formira povoljan aspekt na vaš zodijački znak, što znači da ćete u narednom periodu imati dovoljno energije i elana da stavite tačku na neke vaše životne poduhvate. Energija i elan inače vam prirodno nedostaju, pa ćete iznenaditi kako sebe, tako i okolinu, vašom živahnošću. Mars je planeta rada i sigurno će vam primarna energija biti usmerena na posao kojim se bavite, tako da ne treba očekivati preterana opuštanja i uživanja. Međutim, to vas neće poremetiti, jer ste vi navikli na rad, red, odgovornost i ozbiljnost i sposobni ste na odricanja. Jarčevi koji očekuju neko nasledstvo, konačno mogu da očekuju povoljno okončanje ovog pitanja i dobitak kroz isto. Avgust mesec je povoljan i za investiranje, a onda pokušajte svoj realan i praktičan um da usmerite u tom pravcu. Finansijska situacija vašeg bračnog partnera, drastično se poboljšava i vreme porodičnih finansijskih kriza već je iza vas. Savet: Odložite planirani put za kasniji period.